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ΤΑΞΙ Ι ΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
Έγγραφο Πληροφοριών Ασφαλιστικού Προϊόντος 
 

Εταιρεία Προϊόν  

 

Η Ελληνικό υποκατάστημα με την εμπορική ονομασία οδός Πρεμετής Άγιος Δημήτριος

Αττική με αριθμό εταιρικού μητρώου και αριθμό φορολογικού μητρώου δραστηριοποιείται

στην Ελλάδα με τη μορφή νόμιμα εγκατεστημένου υποκαταστήματος

 

Το παρόν Έγγραφο Πληροφοριών παρέχει συνοπτικά τις βασικές πληροφορίες του ασφαλιστικού προϊόντος «Cancellation Travel Insurance» και δεν λαμβάνει 

υπόψη τις ειδικές απαιτήσεις και ανάγκες σας. Πλήρεις προσυμβατικές πληροφορίες παρέχονται στο έγγραφο των Γενικών και Ειδικών όρων του ασφαλιστικού 

προϊόντος. Κατά την αγορά του ασφαλιστηρίου συμβολαίου θα λάβετε όλες τις συμβατικές πληροφορίες  που περιγράφουν λεπτομερώς τις ασφαλιστικές σας 

καλύψεις. Παρακαλούμε όπως τις αναγνώσετε για την ολοκληρωμένη πληροφόρησή σας. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Το προϊόν ας είναι ένα βραχυπρόθεσμο προϊόν ταξιδιωτικής προστασίας το οποίο προσφέρει στους ταξιδιώτες τις ακόλουθες καλύψεις Ακύρωση Ταξιδιού.  
  

 ΤΙ ΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ; 

 

Ακύρωση Ταξιδιού 

Ποια συμβάντα είναι ασφαλισμένα; 

Η προγραμματισμένη έναρξη του ταξιδιού δεν είναι δυνατή ή ενδέχεται να μην 

καταστεί δυνατή λόγω (π.χ.):  

✓ Απροσδόκητης σοβαρής ασθένειας που δεν είναι προϋπάρχουσα ή που δεν 

φροντίστηκε ιατρικά πριν από την σύναψη της ασφάλισης ή της κράτησης 

του ταξιδιού 

✓ Τροχαίο ατύχημα  

Ποια κόστη επιστρέφονται; 

✓ Ακυρωτικά τέλη, σε περίπτωση ακύρωσης του ταξιδιού 

Ασφαλισμένο ποσό: έως 10.000€ ανά ασφαλισμένο  

 

 ΤΙ ΔΕΝ ΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ; 

 

Για όλες τις καλύψεις: 

 Συμβάντα για τα οποία η ευθύνη μπορεί να βαρύνει τον διοργανωτή του 

ταξιδιού, κυρίως για λόγους αεροπορικής ασφάλειας ή/και υπεράριθμων 

κρατήσεων  

 

 Ακύρωση Ταξιδιού 

 Υπάρχουσες ασθένειες πριν από τη σύναψη της ασφάλισης ή αντίστοιχα 

πριν από την κράτηση ταξιδιού 

 Διατάξεις περί Καραντίνας που εφαρμόζονται ευρέως σε μέρος ή στο 

σύνολο ενός πληθυσμού, σε μία γεωγραφική περιοχή ή σε ολόκληρο 

πλοίο 
  

 ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΊ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ;

! Πόλεμος (κηρυγμένος ή αδήλωτος) ή πολεμικές πράξεις  

! Κοινωνικοπολιτική αναταραχή ή ταραχή, εκτός εάν και στο βαθμό που 

αναφέρεται ρητά στις ασφαλιστικές καλύψεις  

! Τρομοκρατικές ενέργειες 

! Ο εκ προθέσεως αυτοτραυματισμός σας ή εάν αποπειραθείτε ή 

διαπράξετε αυτοκτονία 

! Μη σταθεροποιημένες ασθένειες ή τραυματισμοί που διαγνώστηκαν ή 

αντιμετωπίστηκαν πριν από την ημερομηνία αγοράς του 

ασφαλιστηρίου 

! Επιδημία ή πανδημία εκτός εάν αναφέρεται ρητά στις ασφαλιστικές 

καλύψεις  

! Ρύπανση, μετεωρολογικά ή κλιματικά φαινόμενα 

! Φυσική καταστροφή, εκτός εάν και στο βαθμό που αναφέρεται ρητά 

στις ασφαλιστικές καλύψεις 

! Η κατανάλωση αλκοόλ ή φαρμάκων που δεν έχουν συνταγογραφηθεί 

από ιατρό 

! Συμμετοχή σε επαγγελματικό ή επικίνδυνο άθλημα

  

 ΠΟΥ ΕΙΜΑΙ ΚΑΛΥΜΜΕΝΟΣ;

 Η κάλυψη ακύρωσης ταξιδιού ισχύει για την περίοδο πριν από την έναρξη του ταξιδιού και καλύπτεται στη χώρα διαμονής του ασφαλισμένου. 
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 ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΟΥ;

Για να αποφευχθεί η ακύρωση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και η μείωση ή η απόρριψη των αξιώσεων, ο ασφαλισμένος πρέπει: 

Κατά τη σύναψη του ασφαλιστηρίου συμβολαίου 

 Παρέχετε στον ασφαλιστή σχετικές, αληθείς και πλήρεις πληροφορίες που επιτρέπουν στον ασφαλιστή να αναλάβει την ασφάλιση. 

 Παρέχετε στον ασφαλιστή δικαιολογητικά έγγραφα όταν σας ζητηθούν. 

 Καταβάλλετε το ασφάλιστρο όπως περιγράφεται στο ασφαλιστήριο. 

 Αναγνώστε προσεκτικά τα έγγραφα της ασφαλιστικής σύμβασης ώστε να βεβαιωθείτε ότι παρέχονται οι καλύψεις που συνάδουν με τις ασφαλιστικές 

σας ανάγκες και ότι όλοι οι ισχύοντες όροι και προϋποθέσεις είναι κατανοητοί. 

Κατά την διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου 

 Πρέπει να ενημερώσετε τον ασφαλιστή το συντομότερο δυνατό για τυχόν προκύψασες αλλαγές που μπορεί να επηρεάσουν την ασφαλιστική κάλυψη. 

 Να λάβετε εύλογα μέτρα για την προστασία τη δική σας και της περιουσία σας από ατυχήματα, τραυματισμούς, απώλειες και ζημιές για την 

ελαχιστοποίηση του εύρους της αξίωσης. 

Σε περίπτωση αξίωσης 

 Πρέπει να επικοινωνήσετε με τον ασφαλιστή για να υποβάλλετε την αξίωση αμέσως μετά την επέλευση ενός γεγονότος, σύμφωνα με τους όρους και 

τις προϋποθέσεις, και να παράσχετε όλα τα δικαιολογητικά έγγραφα που επιτρέπουν την επεξεργασία της αξίωσης. 

 Ενημερώστε τον ασφαλιστή σε περίπτωση διπλής ασφάλισης και για το εάν έχετε λάβει αποζημίωση από άλλο ασφαλιστή για το σύνολο ή μέρος της 

αξίωσης.

  

 ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΩΣ ΠΛΗΡΩΝΩ;

Το ασφάλιστρο καταβάλλεται κατά τη στιγμή της αγοράς της  ταξιδιωτικής ασφάλισης, με τα μέσα πληρωμής που γίνονται αποδεκτά κατά τη στιγμή 

αυτής.  

 
  

 ΠΟΤΕ ΑΡΧΙΖΕΙ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΛΗΓΕΙ Η ΚΑΛΥΨΗ;

Η κάλυψη ακύρωσης ταξιδιού ξεκινά την ημερομηνία αγοράς του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και λήγει την ημερομηνία αναχώρησης για το ταξίδι ως 

αυτή αναγράφεται στο ασφαλιστήριο. 

 
 

 ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΩ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ;

Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο λήγει στη συμφωνημένη χρονική στιγμή. Δεν χρειάζεται να προβείτε σε ακύρωσή του.  

Ο ασφαλισμένος μπορεί να ακυρώσει το ασφαλιστήριο συμβόλαιο εντός των πρώτων 14 ημερών από την αγορά του, εάν δεν συνάδει με τις ασφαλιστικές 

του ανάγκες.  

Στην παραπάνω περίπτωση, παρακαλούμε όπως αποστείλετε email στο για να αιτηθείτε την ακύρωση του ασφαλιστηρίου. 

Παρακαλούμε όπως σημειώσατε ότι η ακύρωση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου δεν καθίσταται δυνατή στη περίπτωση που ο ασφαλισμένος έχει 

υποβάλει αξίωση ή έχει ξεκινήσει το ταξίδι του. 
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